
                           
R E P U B L I K A   H R V A T S K A 
PRIMORSKO-GORANSKA  ŽUPANIJA  
            GRAD RIJEKA 
 
Odjel gradske uprave za razvoj, urbanizam, 
ekologiju i gospodarenje zemljištem 
KLASA: 350-03/09-01/94 
URBROJ: 2170/01-01-20-09-1 
Rijeka, studeni 2009. 
 
 
 
 
 
 
 

MATERIJAL 
 

Gradona elniku na donošenje 
 
 
 
 
  PREDMET:  

O itovanje Grada Rijeke kao vlasnika zemljišta na prijedlog utvr ivanja 
zemljišta nužnog za redovnu uporabu stambene gra evine 

 
 

 
 
 
 
I z r a d i l a:        
 
Sandra Batisti , i.g.  

 
 

v.d. R a v n a t e lj i c a:       
     
Eda Rumora, d.i.a.                
 
  

Pro elnik: 
 
 

                                                                                                            Sr an Škunca, d.i.a. i g.
 
 

       

Grad Rijeka, Titov trg 3, 51000 Rijeka, Hrvatska                                                                                            www.rijeka.hr 
Tel. ++38551209450, Fax. 209451                                                                                                                    E-mail: srdjan.skunca@rijeka.hr 



1. UVOD 
 
Postupak u kojem se utvr uje veli ina i oblik gra evne estice nužne za redovnu uporabu zgrade 
propisan je Zakonom o prostornom ure enju i gradnji (Narodne novine, broj: 76/07), a provodi ga 
Odjel gradske uprave za provedbu dokumenata prostornog ure enja i gra enje. 
 
Dakle, nekad nosioci stanarskog prava, danas vlasnici stanova stupanjem na snagu Zakona o 
izmjenama i dopunama Zakona o prodaji stanova na kojima postoji stanarsko pravo (Narodne 
novine RH, broj: 68/98) kojim je dopunjen lanak 1. stavak 1. Zakona o prodaji stanova na kojima 
postoji stanarsko pravo (Narodne novine RH, broj 43/92, 69/92, 25/93, 48/93, 2/94, 29/94, 44/94, 
58/95, 11/96 i 11/97) ste i e besplatnim putem vlasništvo nad zemljištem koje služi redovnoj 
uporabi stambene gra evine u suvlasni ki neodre enim dijelovima. Nakon upisa u zemljišne knjige 
vlasnici stanova mogu elaboratom o etažiranju uknjižiti svaki svoj dio zemljišta, odnosno 
suvlasništvo u odre enim dijelovima. 
 
Grad  Rijeka sukladno odredbama Odluke o gra evinskom zemljištu (Službene novine, broj: 20/08) 
radi zaštite svojih prava i interesa u tim postupcima, u kojima sudjeluje kao stranka, utvr uje da li 
je predloženo zemljište oblikom i veli inom gra evne estice sukladno obliku i veli ini gra evne 
estice odre ene lankom 58. Odluke o donošenju Prostornog plana ure enja grada Rijeke. 

Nare eni lanak utvr uje da je na podru ju obuhvata Prostornog plana ure enja grada Rijeke, do 
donošenja prostornog plana užeg podru ja, u postupku utvr ivanja oblika i veli ine gra evne 
estice za redovnu uporabu postoje e stambene gra evine potrebno primjenjivati slijede e 

kriterije:  
- najve a dozvoljena udaljenost postoje e stambene gra evine mjerena od pro elja gra evine 

do ruba gra evne estice iznosi 4,0 m, a do regulacijskog pravca 6,0 m. 
- ako se na gra evnoj estici nalazi pomo na gra evina, površinu gra evne estice za redovnu 

uporabu postoje e stambene gra evine ini površina pod postoje om stambenom gra evinom 
i površina uz postoje u stambenu gra evinu sukladno podstavku 1. ovog stavka, površina 
gra evne estice pod pomo nom gra evinom te površina gra evne estice nužna za 
uspostavljanje najmanje funkcionalne veze izme u pomo ne gra evine i stambene gra evine. 

 
U cilju reguliranja imovinsko-pravnih odnosa izme u podnositelja zahtjeva za izdavanjem rješenja 
o utvr ivanju zemljišta nužnog za redovnu uporabu i Grada Rijeke, a temeljm dosadašnje prakse u 
kojoj su naprijed nare eni podnositelji zahtjeva nakon reguliranja zemljišta nužnog za redovnu 
uporabu stambene gra evine podnosili zamolbe za otkupom preostalog dijela gra evne estice, 
Odjel gradske uprave za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem u suradnji sa 
Odjelom gradske uprave za provedbu dokumenata prostornog ure enja u izdavanju suglasnosti 
Grada Rijeke kao vlasnika zemljišta definirati e zemljište nužno za redovnu uporabu stambene 
gra evine te preostali dio gra evne estice, u slu ajevima kada prostorno-planska dokumentacija i 
stanje na terenu to dozvoljavaju, temeljem kojeg e se mo  izdati Rješenje o utvr ivanju gra evne 
estice (u slu ajevima gdje to bude potrebno, a to su situacije kada se razlikuju gruntovni i 

katastarski podaci prije svega u površinama.  

2. OBRAZLOŽENJE 
 
2.1. BORIS TEPŠI  iz Rijeke, Bulevar oslobo enja 11a podnio je zahtjev Odjelu gradske uprave 
za provedbu dokumenata prostornog ure enja i gra enje za izdavanje rješenja o utvr ivanju 
zemljišta nužnog za redovnu uporabu stambene gra evine na k. . 971/2 k.o. Sušak – adresa 
Bulevar oslobo enja 11a. 
 
Nare ena služba uputila je zahtjev za izdavanjem o itovanja Gradu Rijeci kao vlasniku zemljišta. U 
provedenom postupku utvr eno je da je Grad Rijeka vlasnik predmetnog zemljišta – gr. .br. 2114/2 
k.o. Trsat - Sušak. Odjel gradske uprave za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem 
zahtjev vodi pod KLASOM: 350-02/09-01/403. 
 



Stru na služba Odjela izvršila je analizu dostavljene dokumentacije, prostorno-planske 
dokumentacije važe e za predmetno podru je – Generalni urbanisti ki plan grada Rijeke 
(Službene novine Primorsko-goranske županije, broj: 07/07).  
 
Utvr eno je da se za zemljišno-knjižnu esticu gr. .br. 2114/2 upisanu u z.k.ul. 919 k.o. Trsat – 
Sušak – što odgovara k. . 971/2 k.o. Sušak može izdati pozitivno o itovanje na oblik i površinu 
zemljišta nužnog za redovnu uporabu stambene gra evine.  
Gra evnu esticu ini zemljište nužno za redovnu uporabu stambene gra evine (na grafi kom 
prilogu broj 1 ozna eno crvenom bojom), te preostali dio zemljišta (na grafi kom prilogu broj 1 
ozna en zelenom bojom). 
 
2.2. LUCIJA PIRJAVEC iz Rijeke, Oktavijana Vali a 18 podnijela je zahtjev Odjelu gradske 
uprave za provedbu dokumenata prostornog ure enja i gra enje za izdavanje rješenja o 
utvr ivanju zemljišta nužnog za redovnu uporabu stambene gra evine na k. . 2485, 2482 i 2481 
k.o. Stari grad – adresa Oktavijana Vali a 18. 
 
Nare ena služba uputila je zahtjev za izdavanjem o itovanja Gradu Rijeci kao vlasniku zemljišta. U 
provedenom postupku utvr eno je da je Grad Rijeka vlasnik predmetnog zemljišta – gr. .br. 2057 i 
2058 k.o. Kozala. Odjel gradske uprave za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem 
zahtjev vodi pod KLASOM: 350-02/09-01/410. 
 
Stru na služba Odjela izvršila je analizu dostavljene dokumentacije, prostorno-planske 
dokumentacije važe e za predmetno podru je – Generalni urbanisti ki plan grada Rijeke 
(Službene novine Primorsko-goranske županije, broj: 07/07).  
Utvr eno je da se za zemljišno-knjižne estice gr. .br. 2057 i 2058 upisane u z.k.ul. 856 k.o. 
Kozala – što odgovaraju k. . 2485, 2482 i 2481 k.o. Stari grad može izdati pozitivno o itovanje na 
predloženi oblik i površinu zemljišta nužnog za redovnu uporabu stambene gra evine u gabaritima 
vidljivim u grafi kom prilogu. 
 
 

3. TABELARNI PRIKAZ 
 

1 2 3 4 
podnositelj zahtjeva površina (cca m2) 

stambene gra evine  
površina (cca m2) 
gra evne estice 

 

površina (cca m2) 
zemljišta za redovnu 
uporabu stambene 
gra evine 

BORIS TEPŠI  272 727 574 
LUCIJA PIRJAVEC 135 - 387 
 
 

 Budu i da je katastarsko stanje osnovno za evidenciju stanja u prostoru, te da se u urbanizmu 
od istog polazi kao od osnove za planiranje, u koloni broj 3 date su površine gra evne estice 
predmetne stambene gra evine. Rješavanje oblika i površine gra evne estice pojedine stambene 
gra evine nije predmet ovog postupka, ve  e se utvrditi u posebnom postupku, a u skladu s 
odredbama Odluke o donošenju Generalnog urbanisti kog plana grada Rijeke, te u skladu s 
odredbama prostornog plana užeg podru ja, ukoliko je isti usvojen.   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 Slijedom iznesenog predlaže se donošenje slijede eg 
 
 

Z A K LJ U  K A 
 
 
 
1. Grad Rijeka kao vlasnik zemljišta suglasan je s prijedlogom utvr ivanja zemljišta za 

redovnu uporabu stambene gra evine na nekretnini kako slijedi: 
 

- gr. .br. 2114/2 upisana u z.k.ul. 919 k.o. Trsat – Sušak – što odgovara k. . 971/2 k.o. 
Sušak. Predmetna nekretnina predstavlja gra evnu esticu koju ini zemljište nužno za 
redovnu uporabu stambene gra evine (na grafi kom prilogu ozna eno crvenom bojom), te 
preostali dio zemljišta (na grafi kom prilogu ozna en zelenom bojom). 

- gr. .br. 2057 i 2058 upisane u z.k.ul. 856 k.o. Kozala – što odgovaraju k. . 2485, 2482 i 
2481 k.o. Stari grad 

 
 
2. Zadužuje se Odjel gradske uprave za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje     

zemljištem za realizaciju to ke 1. ovog Zaklju ka. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

 



 
 


